



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении девушки, обвиняемой в угрозе применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов во время несанкционированной акции в центре Москвы**



Следственным отделом по Тверскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в кратчайшие сроки завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 24 февраля 2022 года обвиняемая, участвовавшая в несанкционированном мероприятии в центре Москвы, вблизи Пушкинской площади, кинула в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

сотрудников правоохранительных органов стеклянную бутылку со смесью из легковоспламеняющихся и горючих веществ.

Фигурантка задержана сотрудниками правоохранительных органов на месте преступления, в ходе допроса она полностью признала свою вину, и пояснила следователю, что изучила способ и самостоятельно изготовила зажигательную смесь. Ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Столичными следователями оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий, осмотрены и изъяты видеозаписи, на которых зафиксированы противоправные действия обвиняемой, допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигурантку в инкриминированном ей преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в короткие сроки передано для направления в суд.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1659914>